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[Date actuelle]
Chers directeurs, enseignants et bibliothécaires scolaires,

Nous invitons vos élèves à se joindre au Club de lecture d’été de la C.-B. de [année], dont le thème est cette année [thème]. Le Club de lecture d’été de la C.-B. est GRATUIT et les activités démarrent à la [nom de votre bibliothèque] le [date]. Les élèves se verront remettre une fiche de lecture, qui les aidera à suivre l’évolution de leurs lectures estivales. Et s’ils terminent le programme, ils recevront une médaille à la fin de l’été!
Comme vous le savez, une activité régulière de lecture tout au cours de l’été aide les enfants à maintenir ou à améliorer leurs habiletés de lecture. La lecture volontaire est fondamentale pour rendre cette activité habituelle et, au Club de lecture d’été de la C.-B., les enfants choisissent ce qu’ils souhaitent lire. Ils ont également la possibilité de participer, tout au cours de l’été, à des activités littéraires amusantes. 
Les enfants et leurs familles ont accès à de nombreux livres portant sur le thème choisi, en formats accessibles, notamment des livres audio et numériques. Les enfants incapables de lire les imprimés peuvent ainsi mieux participer aux activités du Club de lecture d’été de la C.-B. Le personnel de la bibliothèque peut les aider à accéder à ce matériel.
Nous espérons que vous encouragerez vos élèves à adhérer au Club de lecture d’été de la C.-B. Nos employés seront ravis de passer à votre école ou d’organiser une visite de classe en succursale. Vous pouvez communiquer avec moi pour prendre les dispositions nécessaires. 
Pour obtenir des ressources et de l’information complémentaire au sujet du Club de lecture d’été de la C.-B., consultez le site Web de la bibliothèque à l’adresse [URL], le site Web du personnel du Club de lecture d’été de la C.-B. (http://kidssrc.libraries.coop) ou le site Web du Club consacré aux enfants (www.bcsrc.ca). 

La [nom de votre bibliothèque] parraine le Club de lecture d’été de la C.-B., en collaboration avec la British Columbia Library Association, avec des fonds offerts par la Direction des bibliothèques du ministère de l'Éducation et CUPE BC. Merci de contribuer encore cette année au succès dans nos quartiers du Club de lecture d’été de la C.-B.!
Très cordialement,
[votre nom]
[vos coordonnées]

